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ustvarja prijetno delovno okolje  
in znižuje obratovalne stroške 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Goap d.o.o. Nova Gorica 
Ulica Klementa Juga 007 

5250 Solkan 
Slovenija 

 
info@goap.si 

www.goap.si 
 

T: 05 335 95 03 

F: 05 300 61 43 
 

mailto:info@goap.si
http://www.goap.si/


 
 

1 
 

Danes ljudje večino časa preživimo na delovnem mestu, zato je še kako potrebno ustvariti prijetno in 

sproščeno delovno okolje, ki vpliva počutje in motivacijo zaposlenih. 

 

Z vidika investitorja stavbe pa je pomembno, kako zmanjšati porabo energije in tako znižati obratovalne 

stroške ter povečati učinkovitost delovanja stavbe.  

 

Se sprašujete kako doseči, da bo poslovna stavba ljudem in okolju prijazna? 

Povezljivost avtomatizacije, komunikacije in drugih sistemov v enotno rešitev zagotavlja prihranke pri 

porabi energije, prispeva k manjši onesnaženosti okolja  ter ustvarja prijetnejše delovno okolje.  

 

Pametna rešitev za poslovno stavbo pomeni celovito rešitev, ki vključuje:  

 

1. Kontrolo  dostopa  

2. Avtomatizacijo posloven stavbe  

 Upravljanje  ambienta (gretje, hlajenje, prezračevanje, razsvetljavo in senčila) in ostalih 

funkcionalnosti (videodomofon in prikaz video vsebin iz IP kamer, ustvarjanje lastnih scenarijev,  

...) preko zaslon na dotik ali spleten aplikacije  

3. Digitalno informiranje in oglaševanje 

 

 

 

KONTROLA DOSTOPA 

Varnost zaposlenih, obiskovalcev ter celotnega objekta zagotavljamo na preprost, uporabnikom prijazen  

in diskreten način z on-line rešitvijo kontrole dostopa. 

 

Varnostni sistemi v poslovnih 

prostorih so pomembni za hitro 

zaznavo storilcev in škodnih 

pojavov, ki zahtevajo intervencijo.  

Posameznikom ali skupinam ljudi 

dovolimo ali onemogočimo vstop v 

določene prostore ali izhod iz njih.  

 

Poleg tega je mogoče vse dogodke 

pregledovati glede na različne kriterije. Tako se na primer lahko pregleda, kdo vse je v določenem 

obdobju vstopal v prostor, v katere prostore je vstopala določena oseba, itd. 
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AVTOMATIZACIJA POSLOVNE STAVBE pomeni upravljanje, nadzor in pregled nad dogajanjem v 

stavbi preko zaslona na dotik in/ali spletne aplikacije.  

 

Osnovan enota upravljanja ambienta in drugih funkcionalnosti (ustvarjanje  lastnih scenarijev, prikaz 

video vsebin iz IP kamer, ...) poslovne stavbe je zaslon na dotik.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uporabljate lahko od 7 do 15 palični zaslon, ki z razumljivimi grafičnimi simboli zagotavljajo preglednost in 

enostavno uporabo. Vsi dvomi glede zapletenosti uporabe in nepreglednosti so povsem odveč. 

Rešitev je enostavna za uporabo in prilagodljiva vsem vašim zahtevam in potrebam. 

 

S preprostim dotikom na grafične simbole upravljate ambient: gretje, hlajenje, prezračevanje, 

razsvetljavo in senčila. Najprej izberete prostor/sobo nato pa v njej napravo, ki jo želite upravljati.  
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Videodomofon. 

Rešitev za poslovne stavbe vam  poleg upravljanja 

ambienta nudi še eno preprosto in elegantno 

rešitev. Zaslon na dotik se istočasno uporablja 

kot notranja enota videodomofona. 

 

Prikaz video vsebin iz IP kamer  

Preko zaslona na dotik pregledujete dogajanje v 

poslovni stavbi in njeni okolici (stopnišče, vhodna 

vrata, recepcija, parkirišče,...) ter tako povečujete 

varnost in nadzor. 

 

Zahteve po udobju, varnosti in gospodarnosti so 

individualne. Inovativna rešitev izpolni vse vaše 

zahteve, saj zagotavlja izbiro in ustvarjanje 

poljubnega števila lastnih scenarijev.   

 

Primer scenarija »Odhod iz stavbe«: izklopijo se vse 

luči in ventilatorji, klimatska naprava se postavi v 

varčevalni režim, zaprejo se vsa senčila.  

 

 

Vse funkcije pametne poslovne stavbe je mogoče upravljati in nadzirati tudi preko spletne aplikacije, do 

katere lahko v vsakem trenutku dostopate preko vseh naprav s katerimi se povežete na splet.  

 

DIGITALNO INFORMIRANJE IN OGLAŠEVANJE 

Ažurne informacije so danes na različnih področjih poslovnega življenja vedno bolj pomembne za 

doseganje željenih ciljev.  

V sklopu celovite rešitve za poslovne stavbe imate 

možnost uporabe digitalnega informiranja in 

oglaševanja.  

Zakaj se ne bi, poleg klasičnega informiranja 

zaposlenih in strank, poslužili nekoliko 

drugačnega, novega načina? Multimedijsko 

oglaševanje je precej učinkovitejše od klasičnega 

oglaševanja s plakati in letaki.  

Zagotovite si boljšo informiranost strank in zaposlenih o vaši ponudbi ter aktualnih dogodkih. 

 

Izkoristite možnost povezave vseh navedenih funkcionalnosti  v  celovit sistem! 


